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CITTA’ DI VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA 
 

VERBALE N.  68   DEL     21/06/2023                                                 (COPIA)      

                                                                                                                                                                     

      Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale che è 

custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D. 

Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento.    

     

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

OGGETTO Relazione annuale del Sindaco 2022 

 

Addì ventuno del mese di giugno dell’anno duemilaventitré, il Consiglio comunale è riunito in   seduta ordinaria di 

prima convocazione, nei locali dell’Antica Centrale Elettrica, Sala Salvatore Carfì, dalle ore diciannove, con il 

seguente punto all’ordine del giorno: 

 

Relazione annuale del Sindaco 2022 

   

Presiede la seduta il Presidente Fiore. 

Partecipa ai lavori il Segretario generale Carugno. 

La seduta è pubblica. 

All’appello nominale delle ore 19:40 risultano: 

 Consiglieri assenti n. 3 ( Cannizzo, Greco, Iaquez); 

 Consiglieri presenti n. 21. 

Il Presidente proclama l’esito dell’appello e dichiara la seduta valida.  

Per l’Amministrazione comunale sono presenti: il Sindaco On. Prof. Francesco Aiello, gli Assessori Avola, 

Campailla, Fiorellini, Nicastro. 

Sono presenti, altresì, il Dr. Basile e l’Arch. Cicciarella. 

 

Il Presidente   chiama in trattazione il punto all’o.d.g., avente per  oggetto: “Relazione annuale del Sindaco 2022”. 

Secondo le indicazioni del Sindaco, in prima istanza,  relaziona il Dr. Basile per esporre gli aspetti tecnico/finanziari 

relativamente alla situazione dell’Ente nel passaggio  dalla gestione straordinaria alla nuova amministrazione e alle 

attività svolte, dal punto di vista finanziario, nell’anno 2022. 

Entra in aula il consigliere Cannizzo (presenti nr. 22) 

Conclusa la relazione sulla parte tecnico/finanziaria, il Sindaco procede ad  illustrare dettagliatamente i contenuti e gli 

altri aspetti della relazione de qua. 
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Al termine dell’ intervento del Sindaco, con cui illustra la relazione, intervengono i  consiglieri Cannata, Scuderi, 

Artini, Zorzi per esprimere le  loro valutazioni. 

Escono  dall’aula i consiglieri Cannizzo e Artini(presenti nr. 20) 

Il Sindaco informa il Presidente di avere altri impegni istituzionali inderogabili e chiede che la seduta sia aggiornata. 

Interviene il consigliere Vinciguerra per mozione d’ordine sui lavori. 

Il Presidente  propone il rinvio della seduta, con aggiornamento  al 27 giugno 2023 alle ore 19. 

La votazione eseguita per appello nominale consegue il seguente risultato: 

 Consiglieri assenti nr. 4 (Artini, , Cannizzo,Greco, Iaquez) 

 Consiglieri presenti nr. 20 

 Voti favorevoli   nr. 20  

Il Presidente proclama il risultato della votazione e dichiara l’aggiornamento della seduta alla data del 27 giugno p.v. 
alle ore 19. 

La seduta del Consiglio Comunale si conclude alle ore 21,25. 

 

 

Il presente verbale, letto ed approvato, viene sottoscritto 

          

                     Il Consigliere anziano                         Il  Presidente del Consiglio                               Il   Segretario Generale 

                        Vinciguerra                                             Fiore                                                                  Carugno 


